11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2011 19:03:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.06.2011 22:02:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229628/answer/229661




BepeMeHHOCTB C TaKHMHU II0Ka3aTeJIIMHU CEMEHHU BO3MOXKHa, HO MaJIOBEPOsTHaA. O4HBIN BU3UT K
YPOJIOTY-aHAPOJIOTY ITO3BOJIAT YIIYUIINUTDH ITOKA3ATEIIHA. Ynoaun!



